
第４回定例会（開催）

　日時

　場所 あま市本庁舎２階　第２会議室

　議案 （３３） あま市美和図書館の休館日について
（３４） 「ときのきねんび展」開催中における美和歴史民俗資料館

の休館日変更について
（３５） あま市地域スポーツ員の委嘱について
（３６） 後援申請について
（３７） 区域外就学申請について（非公開）
（３８） 指定学校変更申請について（非公開）
（３９） 適応指導教室入室申込書について（非公開）
（４０） 通級児童生徒の入級願について（非公開）

平成２９年４月１７日（月）　午後１時３０分から



開 催 日 平成２９年４月１７日（月）

開 催 場 所 本庁舎　第２会議室

開 催 時 間 午後１時３０分～午後３時３０分

出 席 委 員 堀江徹二郎、小笠原英司、南谷恵美子、佐藤明美

欠 席 委 員 なし

出 席 者 教育長始め事務局職員９名

傍 聴 人 ０人

議 事 日 程 日程第１　教育長あいさつ　　

日程第２　前回会議録の承認

日程第３　教育長の経過報告

日程第４

　議案第33号　あま市美和図書館の休館日について

　議案第34号　「ときのきねんび展」開催中における美和歴史民俗資料館

              の休館日変更について

　議案第35号　あま市地域スポーツ員の委嘱について

　議案第36号　後援申請について

　議案第37号　区域外就学申請について（非公開）

　議案第38号　指定学校変更申請について（非公開）

　議案第39号　適応指導教室入室申込書について（非公開）

　議案第40号　通級児童生徒の入級願について（非公開）

日程第５　その他　

　・公文書公開請求書について（非公開）

　・生徒指導（平成２９年３月）について（非公開）

　・ラジオ体操の集いについて

第４回定例会（会議録）
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発 言 者 議事の大要

【開会時刻：午後１時３０分】

教 育 長 （開会を宣言する。）

教 育 長 （あいさつをする。）

教 育 長 　前回の議事録の承認をお願いします。

委 員 全 員 （議事録に署名・押印。）

教 育 長 　教育長の経過報告をします。

教 育 長 （平成２９年３月１７日～平成２９年４月１７日の経過を報告する。）

教 育 長 　議案第３３号「あま市美和図書館の休館日について」を議題とします。

生涯学習課長 　それでは議案第３３号「あま市美和図書館の休館日について」でござい

ます。１ページをお開きください。あま市美和図書館の管理及び運営に関

する規則第４条第４項の規定により休館日を設けることについてご承認し

ていただくものでございます。期間は平成３０年２月２１日から２月２８

日までとなります。理由は美和図書館管理システムの更新に伴いシステム

の設定作業及び操作研修等を実施するためであります。以上よろしくお願

いいたします。

教 育 長 　議案第３３号の質疑を許可。

　いま議案第３３号について生涯学習課長から説明がありましたが何かご

質問等々ありますでしょうか。よろしいでしょうか。

全 委 員 　了承。

教 育 長 　議案第３３号を承認する。システム等の設定作業等々で研修会を実施す

るということで止むを得ずの理由でありますのでいいと思いますがよろし

いでしょうか。　

　はい、それでは了解ということで次に移りたいと思います。

　議案第３４号「ときのきねんび展」開催中における美和歴史民俗資料館

の休館日変更について」生涯学習課長続けてお願いします。

生涯学習課長 　はい、それでは議案第３４号「ときのきねんび展」開催中における美和

歴史民俗資料館の休館日変更についてでございます。８ページをお願いい

たします。

 今年も５月２９日から６月３０日まで「ときのきねんび展」を美和歴史

民俗資料館で開催をいたします。会期中は多くの幼稚園・保育園の来館が

ありますので見学依頼に対応する為に休館日であります水曜日を開館とす

ることについてご承認をしていただくものであります。具体的には５月３

１日、６月の７日同１４日、２１日、２８日を開館とするものです。以上

よろしくお願いいたします。

教 育 長 　はい、これもまた例年行われていますが、「ときのきねんび展」という

形で閉館日の変更ということでありますが、ご質問よろしいでしょうか。

是非、今年度も宮崎さんが貴重なお宝が沢山展示されておりますので、委

員の皆様方には見ていただければと思っています。それでは、承認という

ことでよろしいでしょうか。

全 委 員 　了承。
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教 育 長  議案第３５号「あま市地域スポーツ員の委嘱について」を議題とします。

 それでは続いて議案第３５号「あま市地域スポーツ員の委嘱について」

スポーツ課長提案をお願いします。

スポーツ課長 　はい、地域スポーツ員の甚目寺地区ですが、先月の教育委員会の時に七

宝地区で一人、一名の方が変更ということでご承認をいただきましたが、

甚目寺地区につきましては区長推薦で依頼をしている関係で四つの本郷地

区と坂牧地区、方領地区、石作地区につきましては子供会等の役員がスポ

ーツ委員に充て職という形でやっている関係で、この四地区に関して１年

ずつで交代ということで、区長から依頼がありましたのでご承認をお願い

します。

教 育 長 　議案第３５号の質疑を許可。

　今スポーツ課長から説明がありましたが、一部委員の入れ替わりという

形で変更の新旧・旧新が出ておりますが、何かご質問等がありますでしょ

うか。それでは、提案通りお認めいただけますでしょうか。

全 委 員 　了承。

教 育 長 　議案第３５号を承認する。

　議案第３６号「後援申請について」を議題とします。

　議案第３６号「後援申請について」を生涯学習課長に説明をお願します。

生涯学習課長 はい、議案第３６号「後援申請」でございます。お手元の資料１４ページ

をお開きください。生涯学習課からは教育長専決処分の４件です。

①第８回「はたらく人にありがとう」メッセージ募集（東海労働金庫津島

支店）申請日平成２９年３月１７日。団体名東海労働金庫津島支店。事業

名第８回「はたらく人にありがとう」メッセージ募集。事業内容ですが、

働く人への感謝を伝えるとともに寄せられた感謝の言葉を働く人を応援す

る金融機関として発信し、励みにしていただく。開催期日が募集期間平成

２９年７月１日から９月３０日まで、授賞式・朗読会は平成２９年１１月

２３日の勤労感謝の日。開催場所は募集が東海労働金庫本支店。授賞式・

朗読会につきましては東海労働金庫本部ビル大会議室であります。この案

件は昨年度に許可実績がありますので専決とさせていただきました。

②文化の杜人形劇（あま市美和文化会館）

　続いて２０ページをご覧ください。申請日、平成２９年３月２５日。団

体名、あま市美和文化会館。事業名、文化の杜人形劇。事業内容、人形劇

団むすび座による人形劇の上演でございます。開催期日、平成２９年８月

２６日。開催場所、美和文化会館大ホールであります。この案件につきま

しては、新規となりますが指定管理を行っている美和文化会館の自主事業

である為、行事内容から専決とさせていただきました。

③あまっ子あそび環境塾　（あま市レクリエーション指導者クラブ）

　続きまして２３ページをお開きください。申請日、平成２９年４月１日

団体名、あま市レクリエーション指導者クラブ。事業名、あまっ子あそび

環境塾。事業内容、リサイクル自然観察等五感を使って体験活動をする。

開催期日、平成２９年６月１０日から平成３０年３月１０日までの間１０

日間。開催場所は美和情報ふれあいセンターなどであります。この案件は
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昨年度に許可実績がありますので専決とさせていただきました。

④全国一斉「あそびの日」キャンペーン～すべては子どもの笑顔のために

～あまあそびフェスタ2017（あま市レクリエーション指導者クラブ）

　続いて２７ページをお願いいたします。申請日、平成２９年４月４日。

　団体名、あま市レクリエーション指導者クラブ。事業名、全国一斉「あ

そびの日」キャンペーン～すべては子どもの笑顔のために～あまあそびフ

ェスタ2017。事業内容、体を動かそう、思い切り遊ぼうをテーマに手作り

にチャレンジして遊ぶ。そして伝承遊びニュースポーツなどを地域の人た

ちとふれあいながら楽しむといった内容です。開催期日は平成２９年５月

２１日、開催場所は七宝焼きアートヴィレッジであります。この案件は昨

年度に許可実績がございますので専決とさせていただきました。以上です。

教 育 長 議案第３６①～④号の報告をさせていただきました。

　今回生涯学習課しかありませんけれども、議案の３６号ということで、

働く人にありがとうメッセージ募集。それから３番目のあまっ子あそび環

境塾。４番目にありますあそびの日キャンペーンすべては子供の笑顔のた

めに、の３点については昨年度までの承認事績があり、成果があるという

ことで専決。もう一点については２番目のあま市文化会館の指定管理者の

計画でありますので、市の主催行事と同等に扱うということでありますの

で専決をさせていただきました。この４件について何かご質問ありました

らお願いしたいと思います。

委 員 　一ついいですか、あまっ子あそび環境塾というのが、これ資料として昨

年資料では載ってないですね。一応３０名が定員とありますけれども、ど

れだけ参加があったかわからないですか。

　何を聞きたいかというと五千円という参加費があるんで、かなり小学校

の子に五千円出してこの事業に参加させようとされる親御さんは意欲が高

い方だなと思うんですが、それだけ魅力がある行事なのかなと思いました。

３０名集まりますか。

教 育 長 　１０回シリーズでは。

委 員 　一回一回はそんなに高くはないと思うんですけれども。

生涯学習課長 　代表者であります木全さんが非常に精力的に活動されておられまして、

おそらく過去にやってお見えになっただとか、ご兄弟であったとか口コミ

で広がってですね、毎年こういった後援申請をあげてお見えになっていま

す。

教 育 長 　それと時々CATVで放映されていますね。

生涯学習課長 　はい、放送されてます。

教 育 長 　毎回３０人でないにしても、継続的に延べで３００人になりますね。

そのあたり一度実績報告書もあがっていると思いますので、また調べてお

いてください。お願いします。

生涯学習課長 　分かりました。

教 育 長 　他に、よろしいでしょうか。それでは専決の４件については、承認とい

う形でよろしいでしょうか。

　ありがとうございました。それでは続いてその他のラジオ体操の集いに
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ついてスポーツ課長説明をお願いします。

スポーツ課長 　先ほど委員の方々にはお手紙を配布させていただきましたが、お手元に

挨拶文とご案内が載せています。最初は５月２８日、美和中学校で開催さ

れますので南谷委員によろしくお願いしたいと思います。６月２５日は甚

目寺総合体育館の野外ステージ行われますので小笠原委員にお願いします。

７月２３日の日曜日ですが、七宝北中のグランドの方で開催されますので、

佐藤委員にお願いします。

　先ほどありました北中学校に関しては今年度８月一杯まで体育館の吊天

井の関係の工事が入っておりまして、雨天の場合は中止ということになり

ますのでよろしくお願いいたします。以上です。

教 育 長 　何かラジオ体操の集いについて、質問がありましたらよろしいでしょう

か。

全 委 員 　了承。

教 育 長 　よろしくお願いしたいと思います。

　議案第３７号から議案第４０号までは秘密会とし、あま市教育委員会

会議規則第１６条第３項により会議録についても非公開とします。

　「公文書公開請求書について」及び「生徒指導（平成２９年３月）に

ついて」は秘密会とし、あま市教育委員会会議規則第１６条第３項によ

り会議録についても非公開とします。

【次回予定】 ・平成２９年５月２３(火）午後２時　定例会

　　　　　　　　　　　　　　　　　（甚目寺公民館）

【閉会時刻：午後３時３０分】
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